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	Темиртауский политехнический колледж.


	Рассмотрено предметной комиссией

«__»______ 2015 г.
	Обязательная контрольная работа № 2.
	Утверждаю: зам директора по уч. работе

«__»______ 2015 г.



	
	Вариант № 1.


	

	1. Определите число молекул, находящихся в 1 г поваренной соли (NaCl).

2. Определите внутреннюю энергию одно атомного газа взятого в количестве 10 молей при температуре 27 0С.
3. С какой силой будут действовать друг на друга два точечных заряда в 1 Кл на расстояний 2 м?

4. На заряд 0,20 мкКл в некоторой точке электрического поля действует сила 0,015 Н. Определить напряженность поля в этой точке.
5. Нихромовый провод, сопротивление которого равна 24 Ом, имеет длину 4,8 м. определить диаметр провода. 

                                                                                                                 «__»______ 2015г.
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«__»______ 2015 г.
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	Вариант № 2.


	

	1. Определите число молекул, находящихся в 3 г сульфита меди (CuSO4).

2. Внутренняя энергия идеального одно атомного газа 15 кДж при температуре 27 0С.
3. Два одинаковых по величине и знаку точечных заряда6 расположенных на расстоянии 3 м друг от друга в вакууме, отталкиваются с силой 0,4 Н. Определите величину каждого заряда.
4. Через спираль электрической плитки за 1 ч прошел электрический заряд, равный 9,72 кКл. Сколько энергии выделилось за это время, если напряжение в сети 220 В? Определить силу тока в цепи.
5. При сообщении проводнику заряд 8 мКл его потенциал становится равным 1 кВ. Определить  емкость проводника.
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	Вариант № 3.


	

	1. Какое количество теплоты нужно затратить что бы расплавить 100 г льда, находящегося при температуре 0 0С градусов. 

2. Определите внутреннюю энергию двух атомного газа взятого в количестве 100 молей при температуре 127 0С.

3. С какой силой взаимодействуют два заряда 0,66*10-7Кл и 1,1*10-3Кл в воде на расстоянии 3,3 см?
4. Площадь пластины слюдяного конденсатора 36 см2, толщина слоя диэлектрика 0,14 см. вычислите емкость , заряд и энергию конденсатора, если разность потенциалов на его обкладках 300 В, а диэлектрическая проницаемость слюды 6.
5. Определите полное сопротивление цепи из четырех резисторов по 60 Ом соединенных последовательно.
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	1. В баллоне находится 5 кг аргона при температуре 300 К. Чему равна внутренняя энергия газа?
2. С какой силой будут действовать друг на друга два точечных заряда в 1,6*10-19 Кл на расстояний 1 м?

3. С какой силой взаимодействуют два заряда 0,66*10-7 Кл и 1,1*10-3 Кл в глицерине  на расстоянии 3,3 см?
4. Поле в вакууме образовано точечными зарядами 7*10-8 Кл. Какова напряженность поля в точке, расположенной на расстоянии 7 см?
5. Определите полное сопротивление цепи из четырех резисторов по 140 Ом соединенных параллельно. 
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	1. В баллоне находится 5 кг аргона при температуре 300 К. Чему равна внутренняя энергия газа?
2. Два одинаковых по величине и знаку точечных заряда6 расположенных на расстоянии 0,15 м друг от друга в вакууме, отталкиваются с силой 2 Н. Определите величину каждого заряда.

3. Какова разность потенциалов двух точек поля, если при перемещении между ними заряда величиной 0,012 Кл полем была совершена работа 0,36 Дж?
4. Определите падение напряжения на линий электропередачи длиной 500 м при силе тока в ней 15 А. Проводка выполнена алюминиевым проводом, площадь поперечного которого равна 14 мм2.
5. Определите количество теплоты нужной для расплавления 1 кг железа. 
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	1. Какое количество теплоты нужно затратить что бы расплавить 300 г олова.
2.  Внутренняя энергия идеального двух атомного газа 15 кДж при температуре 27 0С.
3. Какова разность потенциалов двух точек поля, если при перемещении между ними заряда величиной 0,036 Кл полем была совершена работа 0,12Дж?

4. Какой радиус должен иметь проводящий шар, что бы его емкость в вакууме равнялась одной фараде?

5.  Определите сопротивление нагревательного элемента электрической печи, выполненного из константановой проволоки диаметром 0,8 мм и длиной 24,2 м.
                                                                                                                            «__»______ 2015г.




